

Nový europoslanec Kolář junior na síti X sprostě uráží novináře

- editor007 | 30. června 2024

ČESKO: “Stydím se za individua, jako jste vy,” napsal mi pan Mgr. Ondřej Kolář, donedávna starosta městské části Praha 6 a poslanec za TOP 09, nyní čerstvě zvolený europoslanec. “Nepokouším se vás obohatit, to ani nejde. Kde nic není, ani smrt nebere. Jenom mě baví vás srát a nehodlám s tím přestat,” dodal ve svém výlevu, a já se ptám, kam jsme se to dostali.

Tak jsem se pana poslance zeptal, co nepochopil na mé slušné žádosti, aby mi podobné věci nepsal. „A co jste nepochopil na tom, že vás chci prudit a budu prudit? Lidi, co obhajují rusáky, šíří konspirace a bludy si ani nic jiného nezaslouží,” odpověděl mi tento výtečník. Když si uvědomím, že jde o syna našeho de facto stínového prezidenta, diplomata PhDr. Petra Koláře, známého „přítele po boku“ u arm. gen. v.v. Ing. Petra Pavla, M.A., je mi smutno na duši. Znamená to, že elity jsou už natolik odtržené od reality, že ztratily pojem o své sebezprezentaci.

Ale prdlajs. Nastudujte si, co je to petiční stánek vy mudrlante. Btw, jak se dneska konspiruje? Sluníčko svítí, je hezky, to půjde samo až se na obloze objeví první kondenzační čára, což □— Ondřej Kolář (@OndrejKolar6) June 29, 2024

Okázalá sprostota v pohrdání občany a jejich názory dosáhla, zdá se, vrcholu. Nepamatuji si, že by se takto veřejně vyjadřovali ke svým oponentům normalizační komunisté, a nedělali to, pokud je mi známo, ani fašisté. Proč? Protože by to byla ostuda, bez ohledu na zřůdnost zmíněných režimů. Zatím každé zřízení mělo jakýsi vnitřní pud sebezáchovy, co se veřejné prezentace týká. S vnímáním veřejnosti je totiž veškerá moc úzce propojena a v důsledku s ním nakonec stojí i padá.

Stydím se za individua, jako jste vy. Nepokouším se vás obohatit, to ani nejde. Kde nic není, ani smrt nebere. Jenom mě baví vás srát a nehodlám s tím přestat. Smůla.— Ondřej Kolář (@OndrejKolar6) June 29, 2024

Tenhle režim je tedy výjimkou. A pravděpodobně i prvním v historii. Průkopníky nového směru jsou zde takřka výhradně představitelé stran vládnoucí Pětikoalice, studující etiketu patrně přímo u Pavla Novotného, starosty Řeporyjí. A podle toho to i vypadá. Pan Mgr. Ondřej Kolář by měl být přitom vzorem. Je totiž přímo ukázkovým exemplářem privilegovaného euroobčana, formovaného tím nejlepším, co liberální demokracie současným elitám nabízí.

A co jste nepochopil na tom, že vás chci prudit a budu prudit? Lidi, co obhajují rusáky, šíří konspirace a bludy si ani nic jiného nezaslouží.— Ondřej Kolář (@OndrejKolar6) June 29, 2024

Vyrůstal v Norsku, Švédsku a Irsku, pokrokových západních demokraciích, a po studiu na Fakultě sociálních věd Univerzity Karlovy, a posléze absolutoriu na plzeňských právech, zamířil rovnou na stáž do Washingtonu. Následně pak do University of New York v Praze a po působení v energetickém gigantu ČEZ, vlastněném ze 70 % Ministerstvem financí České republiky, zamířil coby tajemník přímo k předsedovi TOP 09 Karlu Schwarzenbergovi, tehdejšímu ministru zahraničních věcí. Zdá se, že úroveň a noblesa prostředí, ve kterém vyrůstal a dlouhodobě působil, vinu na projevech pana Ondřeje nést nemohou. Nebo snad ano? Tuto otázku ponechám radši nezodpovězenou.

Odpověď by totiž vedla k pojmu ochlokracie, a v něčem takovém svůj zbytek života trávit nehodlám...

AUTOR: Pavel Cimbál

[ZDROJ](#)